
 
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C
a
d
e
rn
o
 
d
e
 
q
u
e
st
õ
e
s 
• 
In
st
ru

çõ
e
s 
G
e
ra
is

 

 

 917 

CONCURSO PÚBLICO 
DIAMANTE D’OESTE/PR 

 

Motorista 
 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, solicite a 
substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: 

DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 
Língua Portuguesa 
Matemática 
Conhecimentos Gerais 
Conhecimentos Específicos 

10 
10 
10 
10 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e CARGO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à caneta 
esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no cartão de 
respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS; evite usar 
borracha. É vedada a substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 3 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. O candidato somente poderá levar consigo seu caderno de questões após 1 hora contada do efetivo início das 
provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo início das provas, será permitido copiar seu cartão de 
respostas, para conferência com o gabarito oficial.  

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a publicação do edital. Na prova de Português será exigida a norma ortográfica 
atualmente em vigor. Para responder às questões de Informática (se houver), a menos que seja informado o contrário, 
considerar que os programas mencionados se encontram na versão Português-BR e em sua configuração padrão de 
instalação, possuem licença de uso, o mouse está configurado para destros, um clique ou duplo clique correspondem ao 
botão esquerdo do mouse, e teclar corresponde à operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, liberá-la, acionando-
a apenas uma vez. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e assinado. 

• Ao final da prova objetiva, os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de 
acompanhar os fiscais até a coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, 
simultaneamente, após concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
 
 

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 
 
 
 
 

 

 

  
Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 
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11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  
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31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

 

Nome do(a) Candidato(a) 
 
 

Nº de inscrição 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

O consumo de bebidas alcoólicas é estimulado e 
romantizado na nossa sociedade, a ponto do mesmo ser 
frequentemente associado na mídia à juventude, beleza, 
bem-estar, sucesso pessoal e sexo. 

Não é incomum assistir, em pleno horário nobre 
televisivo, a propagandas de cerveja recheadas de erotismo, 
com mulheres jovens, bonitas e com pouca roupa. Não é à 
toa, portanto, que o álcool é a droga recreativa mais popular 
no Brasil. 

O consumo de cerveja, aguardente, vinho e uísque faz 
parte do contexto cultural do país, sendo frequentemente 
incorporado a eventos, reuniões sociais e festas (umas 
bebidas mais que as outras, dependendo da classe social). 

Na nossa sociedade, o consumo de bebida alcoólica 
não só é aceito como também é frequentemente estimulado 
e glamourizado. O problema é a consequência desse 
costume. 

O álcool é uma droga que, se consumida em excesso, 
pode provocar inúmeros problemas de saúde física e 
psicológica. Em vez de trazer o bem-estar e sucesso 
sugeridos pela publicidade, o álcool pode destruir famílias e 
vidas profissionais. Poucos sabem desta estatística, mas 1 a 
cada 3 homens que consomem bebidas alcoólicas o faz 
excessivamente. 

(Fonte: MDSaúde - adaptado.) 
 

1) Assinalar a alternativa que apresenta o tipo de conjunção 
sublinhada no trecho abaixo: 
 
“Não é à toa, portanto, que o álcool é a droga recreativa 
mais popular no Brasil.” 
 
a) Conclusão.  
b) Condição.  
c) Dúvida.  
d) Tempo.  
e) Negação. 
 

2) Assinalar a alternativa que explica CORRETAMENTE a 
oração do texto “Na nossa sociedade, o consumo de bebida 
alcoólica não só é aceito como também é frequentemente 
estimulado.”: 
 
a) O consumo de bebidas alcoólicas não é bem aceito, 

apenas estimulado na sociedade.  
b) O consumo de bebidas alcoólicas é apenas aceito, mas 

não estimulado na sociedade.  
c) O consumo de bebidas alcoólicas é aceito e estimulado na 

sociedade.  
d) O consumo de bebidas alcoólicas não é aceito nem 

estimulado na sociedade. 
e) O consumo de bebidas alcoólicas é vedado na sociedade. 
 

3) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE, sem alterar o sentido da frase do texto: 
 
“O álcool é uma droga que, se consumida em __________, 
pode provocar ___________ problemas de saúde física e 
psicológica.” 
 
a) partes | grandes 
b) demasia | muitos 
c) decorrência | poucos 
d) partes | muitos 
e) intervalos | irreversíveis 
 

4) Considerando a ortografia das palavras femininas 
sublinhadas, no contexto da frase, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(_) Ela era ré no processo. 
(_) A camponeza trabalhava arduamente. 
(_) Os barões e as baroas faziam parte da baixa nobreza do 

Brasil Imperial. 
 
a) C - C - E. 
b) E - C - C. 
c) C - C - C. 
d) E - C - E. 
e) C - E - E. 
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5) Considerando-se o grau aumentativo das palavras abaixo, 
numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Cão (animal). 
(2) Cara (face).  
 
(_) Canzarrão. 
(_) Carão. 
(_) Canaz. 
 
a) 1 - 2 - 1. 
b) 1 - 2 - 2. 
c) 2 - 1 - 1. 
d) 2 - 2 - 1. 
e) 1 - 1 - 2.  
 

6) Quanto à divisão silábica, assinalar a alternativa em que a 
separação está feita de forma CORRETA: 
 
a) Pro-sse-guir. 
b) E-cli-pse. 
c) De-ma-is. 
d) Mul-her. 
e) A-do-les-cen-te. 
 

7) Sobre as formas plurais dos substantivos, analisar os itens 
abaixo: 
 
I. Anães. 
II. Alemãos. 
III. Açúcares. 
IV. Corações. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens III e IV. 
c) Somente os itens I, III e IV. 
d) Somente os itens II, III e IV. 
e) Todos os itens. 
 

8) Considerando-se a acentuação das palavras, numerar a 2ª 
coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Proparoxítona. 
(2) Paroxítona. 
(3) Oxítona. 
 
(_) Abóbora. 
(_) Estéril. 
(_) Ladrão. 
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 2 - 1 - 3. 
e) 1 - 3 - 2. 
 

9) Qual palavra abaixo se escreve com S em vez de Z?  
 
a) Aprendi_ado.  
b) Capa_es. 
c) Cami_a.  
d) Ami_ade.  
e) Vora_es. 
 

10) Em “O show foi muito enfastioso.”, o termo sublinhado 
apresenta como antônimo: 
 
a) Apertado. 
b) Organizado. 
c) Conciso. 
d) Chato. 
e) Interessante. 
  

MATEMÁTICA 
 
11) Entre os meses de janeiro e junho de 2022, o Brasil 
registrou 135 mortes em determinado Estado, segundo 
pesquisa realizada. Em 2021, no mesmo período, foram 
registradas 168 mortes. (Fonte: CNN Brasil - adaptado.) 
 
Com base nessas informações, comparando os períodos de 
2021 e 2022 , o percentual de redução no número de mortes 
foi, aproximadamente, de: 
 
a) 50% 
b) 24,6% 
c) 19,6% 
d) 16,2% 
e) 14,4% 
 

https://www.cnnbrasil.com.br/nacional
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12) Um automóvel esportivo consome um litro de gasolina 
para percorrer 4km. Já um automóvel compacto consome a 
quarta parte disso para fazer a mesma quilometragem, o 
que equivale a: 
 
a) 8km por litro. 
b) 12km por litro. 
c) 16km por litro. 
d) 20km por litro. 
e) 22km por litro. 
 
 
 
 

13) Analisar os conjuntos a seguir e assinalar a alternativa 
que apresenta apenas números divisores de 100: 
 
a) {1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100} 
b) {2, 4, 7, 10, 20, 25, 50, 100} 
c) {1, 4, 5, 11, 20, 25, 50, 100} 
d) {1, 2, 4, 5, 10, 12, 25, 50, 100} 
e) {2, 4, 5, 10, 15, 20, 45, 100} 
 
 
 
 

14) Sabendo-se que o percurso entre duas cidades vizinhas, 
quando percorrido de automóvel, leva 1,5 hora para ser 
concluído, é CORRETO afirmar que esse tempo é equivalente 
a: 
 
a) 60 minutos. 
b) 75 minutos. 
c) 100 minutos. 
d) 120 minutos. 
e) 90 minutos. 
 
 
 
 

15) Jorge é motorista e trabalha com transporte de 
passageiros. Sabe-se que, em certo dia, ele atendeu 17 
clientes pela manhã, 23 pela tarde e 14 pela noite. Sendo 
assim, o total de clientes atendidos por Jorge nesse dia foi 
igual a: 
 
a) 54 
b) 55 
c) 57 
d) 58 
e) 60 
 

16) A indústria americana de etanol exportou, em 2021, o 
equivalente a 4,709 bilhões de litros do combustível, 
retrocedendo aos níveis de 2016, de acordo com dados do 
Departamento do Comércio. De acordo com essas 
informações, o volume de etanol exportado pela indústria 
americana, em 2021, expresso em m3, é igual a: 
 
a) 4.709.000 
b) 4.709.000.000 
c) 4.709 
d) 4.709.000.000.000 
e) 470.900 
 
 
 
 

17) Um terreno retangular foi posto à venda e algumas 
informações são apresentadas na figura a seguir: 
 

 
 
Considerando-se a medida da largura dada, com base nessas 
informações, a medida do comprimento desse terreno, em 
metros, é igual a: 
 
a) 15 
b) 25 
c) 30 
d) 35 
e) 40 
 
 
 
 

18) João foi à livraria e comprou quatro cadernos, duas 
canetas e gastou R$ 118,00. Carlos foi à mesma livraria, 
comprou três cadernos e uma caneta, ambos idênticos aos 
de João, e gastou R$ 80,00. Nessas condições, o preço de 
uma caneta e um caderno é igual a: 
 
a) R$ 42,00 
b) R$ 40,00 
c) R$ 38,00 
d) R$ 36,00 
e) R$ 31,50 
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19) Ao parar em um posto de combustível, Pedro completou 
o tanque do seu automóvel com gasolina, resultando no 
valor total a pagar de R$ 166,50. Pedro pagou o 
abastecimento com uma nota de R$ 200,00. Qual foi o valor 
do troco que o caixa retornou ao Pedro? 
 
a) R$ 32,50 
b) R$ 33,50 
c) R$ 35,50 
d) R$ 36,50 
e) R$ 31,50 
 
 
 
 

20) Analisando-se a sequência de figuras abaixo, assinalar a 
alternativa que apresenta qual deve ser a próxima figura da 
sequência: 
 

  ... 
 
a)  
b)  
c)  
d)  
e)  
 
 
  
  

CONHECIMENTOS GERAIS 
 
21) Triatomíneo, popularmente conhecido como bicho-
barbeiro, é o principal vetor da: 
 
a) Dengue. 
b) Febre amarela. 
c) Chikungunya. 
d) Doença de Chagas. 
e) Toxoplasmose. 
 

22) Em 2008, foi instituída a Lei nº 11.705, popularmente 
conhecida como “Lei Seca”. Essa normativa tinha como 
objetivo: 
 
a) Diminuir ocorrência de queimadas em áreas de proteção. 
b) Coibir acidentes de trânsito causados por condutores 

alcoolizados. 
c) Proibir a venda de bebidas alcoólicas para menores de 

idade. 
d) Proibir a venda de bebidas alcoólicas na véspera das 

eleições.  
e) Aumentar o percentual de álcool permitido para 

motoristas. 
 

23) Ao longo dos anos, inúmeras cidades brasileiras 
cresceram rapidamente e sem planejamento adequado, o 
que levou ao mau uso, à degradação e à redução das áreas 
verdes. Essa situação contribui diretamente para acentuar os 
seguintes problemas urbanos: 
 
I. Alagamentos e enchentes. 
II. Deslizamentos de terra. 
III. Proliferação de pragas, como roedores e insetos. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Nenhum dos itens. 
e) Todos os itens. 
 

24) A comunicação no ambiente de trabalho é toda a troca 
de informações que ocorre dentro de um departamento ou 
empresa. A respeito das práticas adequadas para uma 
comunicação eficaz, marcar C para as afirmativas Certas, E 
para as Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta 
a sequência CORRETA: 
 
(_) Saber ouvir e não só falar é importante para uma 

comunicação mais clara. 
(_) Ao se comunicar, é importante transmitir a informação 

de forma segura, clara e objetiva. 
(_) Levar em consideração o perfil do interlocutor é 

irrelevante ao definir a melhor forma de transmitir a 
informação. 

 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
e) C - E - C. 
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25) De acordo com a Constituição Federal de 1988, a 
Marinha, a Aeronáutica e o Exército constituem as Forças: 
 
a) Policiais. 
b) Auxiliares. 
c) Nacionais. 
d) Armadas. 
e) Políticas. 
 

26) Um usuário selecionou um trecho de um texto no 
Microsoft Word 2016 e gostaria de aumentar o tamanho da 
fonte do trecho. O atalho no teclado que aumenta o 
tamanho da fonte do texto selecionado é: 
 
a) CTRL + SHIFT + R 
b) CTRL + A 
c) SHIFT + U 
d) CTRL + > 
e) SHIFT + F8 
 

27) O Poder Legislativo é exercido pela Câmara Municipal, 
constituída de representantes do povo, eleitos pelo sistema 
proporcional, por voto direto e secreto, em eleições 
simultâneas em todo o país, observadas entre outras 
previstas pela Legislação Eleitoral, as seguintes condições de 
elegibilidade: 
 
I. Nacionalidade estrangeira. 
II. Pleno exercício dos direitos políticos. 
III. Alistamento eleitoral. 
IV. Domicílio eleitoral no Município, conforme dispuser a 

legislação federal. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente os itens I, II, e IV. 
c) Somente os itens II, III e IV. 
d) Nenhum dos itens. 
e) Todos os itens. 
 

28) Em conformidade com a Lei Orgânica do Município, a 
iniciativa dos projetos de Leis Complementares e Ordinárias 
cabe: 
 
I. Ao Prefeito Municipal. 
II. Ao Vereador. 
III. À Mesa Executiva da Câmara. 
IV. Aos cidadãos. 
V. Às Comissões da Câmara. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente os itens I, II, III e IV. 
b) Somente o item I. 
c) Somente os itens II, III e V. 
d) Somente os itens III, IV e V. 
e) Todos os itens. 
 

29) De acordo com o Regime Jurídico dos Servidores 
Públicos do Município, sobre as penalidades disciplinares, 
assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
A ação disciplinar prescreverá em _____ anos, quanto às 
infrações puníveis de demissão, cassação de aposentadoria 
ou disponibilidade e destituição de cargo em comissão; em 
______ anos, quanto à suspensão; e em ________ dias, 
quanto à advertência. 
 
a) cinco | dois | 120 
b) quatro | três | 180 
c) quatro | dois | 120 
d) cinco | três | 180 
e) cinco | dois | 180 
 

30) De acordo com o Regime Jurídico dos Servidores 
Públicos do Município, sobre as licenças, analisar os itens 
abaixo: 
 
I. A licença por afastamento do cônjuge ou companheiro 

poderá ser interrompida a qualquer tempo, a 
requerimento do servidor. 

II. A licença à gestante será de 120 dias consecutivos, com 
prejuízo da remuneração. 

III. A licença concedida dentro de 60 dias do término de 
outra da mesma espécie será considerada como 
prorrogação. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item III. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Somente os itens II e III. 
e) Todos os itens. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
31) De acordo com a composição do Sistema Nacional de 
Trânsito, definida no Código de Trânsito Brasileiro, é 
CORRETO afirmar que o órgão máximo normativo e 
consultivo e responsável por coordenar o Sistema é o(a): 
 
a) CONTRAN. 
b) CETRAN. 
c) CONTRANDIFE. 
d) Polícia Rodoviária Federal. 
e) JARI. 
 

32) De acordo com o Código de Trânsito Brasileiro, dentre os 
objetivos básicos do Sistema Nacional de Trânsito, está 
estabelecer diretrizes da Política Nacional de Trânsito, com 
vistas, EXCETO:  
 
a) A fluidez. 
b) A insegurança. 
c) Ao conforto. 
d) A defesa ambiental. 
e) A educação para o trânsito. 
 

33) Em conformidade com o Código de Trânsito Brasileiro, 
conduzir o veículo sem acionar o limpador de para-brisa sob 
chuva: 
 
a) Não constitui infração de trânsito. 
b) Constitui infração de natureza leve. 
c) Constitui infração de natureza média. 
d) Constitui infração de natureza grave. 
e) Constitui infração de natureza gravíssima. 
 

34) As ilustrações a seguir representam placas de sinalização 
de trânsito existentes no Código de Trânsito Brasileiro. 
Analisar cada uma delas e assinalar a alternativa que 
descreve CORRETAMENTE a qual grupo de modalidade elas 
pertencem: 
 

 
 
a) Sinalização Vertical de Regulamentação. 
b) Sinalização Vertical de Advertência. 
c) Sinalização Vertical de Indicação. 
d) Sinalização de Cruzamento Rodoferroviário. 
e) Sinalização Vertical Educativa. 
 

35) Em casos de acidentes de trânsito com vítimas, analisar a 
sentença abaixo: 
 
Não deve-se tirar o capacete da vítima motociclista 
(1ª parte). Deve-se sempre aplicar torniquetes para estancar 
hemorragias (2ª parte). Soltar o cinto de segurança somente 
se ele estiver dificultando a respiração da vítima, sem 
movimentar o corpo dela (3ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em suas 1ª e 2ª partes. 
c) Correta somente em suas 1ª e 3ª partes. 
d) Correta somente em suas 2ª e 3ª partes. 
e)Totalmente incorreta. 
 

36) Considerando-se a direção defensiva, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(_) A direção defensiva pode ser dividida em preventiva e 

ofensiva. 
(_) Direção defensiva é dirigir de modo a estimular 

acidentes, apesar das ações corretas dos outros e das 
condições adversas que encontramos nas vias de trânsito. 

(_) Os acidentes podem ser inevitáveis ou consideráveis. 
 
a) C - C - C. 
b) C - C - E. 
c) E - C - E. 
d) E - C - C. 
e) E - E - E. 
 

37) A respeito da estrutura dos pneus veiculares, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. A carcaça é a parte resistente dos pneus. Retém o ar sob 

pressão e suporta o peso do veículo. 
II. As bandas de rodagem são arames de aço que mantêm os 

pneus acoplados à roda, evitando vazamentos. 
III. O flanco é a parte que toca o solo. Oferece aderência, 

desempenho e segurança ao veículo. 
IV. O talão é a única parte dos pneus que fica em contato 

com o solo. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I.  
b) Somente o item II. 
c) Somente o item III. 
d) Somente o item IV. 
e) Nenhum dos itens.  
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38) A função principal do fusível nos automóveis é proteger 
a fiação. Caso um dispositivo, como o rádio do carro, drene 
uma corrente excessiva e queime o fusível, o rádio 
provavelmente já está danificado. O fusível está ali para 
proteger o fio, que seria muito mais difícil de repor do que o 
rádio. Quando um fusível do automóvel queima, é CORRETO 
afirmar que ele deve ser: 
 
a) Substituído por outro da mesma amperagem. 
b) Substituído por outro de maior amperagem. 
c) Mantido no local até que a fiação apresente problemas. 
d) Substituído por outro de menor amperagem. 
e) Apenas retirado. 
 

39) A prevenção de acidentes é fundamental para o bem-
estar dos trabalhadores e para a rotina organizacional. 
Sendo assim, são fatores que favorecem a ocorrência de 
acidentes de trabalho: 
 
I. Desatenção. 
II. Desorganização. 
III. Imprudência. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Nenhum dos itens. 
e) Todos os itens. 
 

40) A respeito dos métodos de manutenção, marcar C para 
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(_) A manutenção corretiva sempre é feita após a ocorrência 

da falha. 
(_) Olhando somente o custo de manutenção, a manutenção 

corretiva é uma modalidade mais cara. 
(_) A disponibilidade dos equipamentos aumenta e também 

diminui as interrupções inesperadas da produção ao 
utilizar a modalidade de manutenção preventiva.  

 
a) C - C - E. 
b) E - C - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - E. 
e) C - E - C. 
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